

【正誤表】 『ドライサラーの描いた女性と自然―消費社会下に創られた理想女性像』

以下の箇所にて誤りがございましたので、訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
<ul style="list-style-type: none"> ・ 本文 62頁、註* ・ 引用／参考文献一覧 13頁、4行目 	高松松夫	高垣松雄
<ul style="list-style-type: none"> ・ 本文 135頁、註(10) ・ 引用／参考文献一覧 12頁、日本語文献 6行目 	大浦暁生	宮本陽吉